

信阳日报

中共信阳市委机关报

2013年10月8日 星期二

第8066期 今日8版 漯河特刊

XINYANG RIBAO

(癸巳年九月初四 今日寒露)

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xynews.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6237777 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbzsbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

豪迈漯河 团结漯河 创新漯河

正气漯河 务实漯河 大美漯河

拥抱一个天地有大美的漯河

中共信阳市漯河区区委书记 邵春杰

大美漯河魅力无限大美无限

信阳市漯河区人民政府区长 邵七一

□李应

一笔勾勒大美江山；
一墨染出多娇山水。
豪迈的事业始于一个历史的发端。
我们不会忘记，去年的8月28日，我们提出了建设“豪迈漯河、正气漯河、团结漯河、务实漯河、创新漯河、大美漯河”的六大定位，其中豪迈是前提，正气是保障，团结是基石，务实是关键，创新是动力，大美是目的。
在今年2月份漯河区委经济工作会议上，我们又进一步丰富和拓展了“大美漯河”的内涵，提出“大美漯河是发展的、是生态的、是文化的、是民生的、是平安的、是活力的”六大内容。

今年7月1日建党92周年暨全区领导干部大会上，我们又强化了一个保障，提出“转变工作作风、密切联系群众”，从组织和思想上为大美漯河建设提供坚强保障。

一年来，漯河人铿锵前行，矢志不渝，热血满怀，每个人都手擎大旗、勇立潮头，是漯河发展的直接推动者和积极参与者，创造“漯河速度”豪迈跨越，凝聚“漯河力量”正气团结，构筑“漯河形象”务实创新，弘扬“漯河精神”大美崛起，向着建设“大美漯河”的伟大愿景不懈奋进。

发展推进大美漯河，高点起跑、高位嫁接、高端攀登，借船出海、借势发力、借梯登高，在加快大美漯河建设的浩荡征程中，漯河人凝心聚力、亮剑拼搏，全面构筑大转型、大跨越、大发展格局，在砥砺前行中聚势崛起，在务实重干中演绎蝶变，一路率先发展，让漯河一路跨越，综合实力继续位居全市第一！老工业基地浴火重生，新型工业强势崛起，茶产业发展一路高歌猛进，林志（信阳）高科技孵化园、军医学研究所漯河孵化基地、万庄物流园、河南九州丰源、灵龙湖生态文化旅游、文新生态体验园等一批批过亿元的大项目、好项目，如雨后春笋般涌现在漯河大地。集聚区建设风生水起，重点攻坚项目达6个，居全市第二。

生态扮靓大美漯河。“中国最佳生态发展城市”花落漯河，首都北京响起漯河声音。全力推进全国绿化模范城市的创建及南湾湖水源区综合整治工作，积极探索生态补偿机制，构筑漯河区“山、河、湖、城、园、林”得天独厚的生态大局。“大美漯河·美丽乡村”环湖路旅游大景区建设紧锣密鼓，一村一品显特色，一村一景出亮点，漯河人正精心构筑环南湾湖3A-5A级开放式的生态文化旅游观光园区，着力打造中国最美茶乡、最令游客流连忘返的美丽乡村，奋力推进绿色增长、生态发展。保护和擦亮好生态品牌，漯河会走得更好、变得更美。

文化支撑大美漯河。树文化之风，尽文化之责，行文化之举，求文化之效，对漯河文化护其貌、美其颜、扬其韵、铸其魂，文化的标尺不断矫正和衡量着前进的漯河。龟山寺、琵琶台、千佛塔笔笔生辉，四望山、金牛文化公园、信阳书画院处处传神。省级文明城市创建再掀新篇，“慈善人物”、“感动漯河人物”牢牢构筑精神高地，互信互助互爱的大美民风日渐浓厚。《漯河时报》日益成为我区展示大美形象、最具震撼力的一张城市名片，《三字经》、《弟子规》、《论语》、《诗经》等流传千年以上的文化乐符正响彻在漯河区的朗朗天空，茶乡大地处处散发着书香气息，厚重的文化和精神的力量滋养着漯河各项事业大发展、大繁荣。

民生彰显大美漯河。教育医疗解民生之需，就业服务拓民生之本，社会保障强民生之依。我们用整整1个亿，启动市一中与信阳职业技术学院原校区置换工作。这是漯河区乃至信阳市教育史上造福万民、划时代的标志性事件。我们还投资1个亿用于市第三人民医院异地扩建项目，区直幼儿园建设如火如荼，农村教师周转房投入使用，14个新型农村社区遍地开花，安居工程、公共基础设施和就业服务体系建设和一大批民生工程也都让群众真切地感受到了幸福生活。这些点点滴滴的成就，共同指向我们所追求的远大目标。

平安构筑大美漯河。漯河美在安定平和，美在幸福祥和，美在政通人和。漯河区一举摘下“全省信访工作先进县区”四连冠，荣获“全国平安铁路示范县”、“全省铁路护路先进单位”、“全省维护稳定工作先进集体”、“全市综治平安建设工作先进县区”等4项荣誉。化解矛盾保稳定、优化治安强保障、创新管理促和谐、维护安全享安宁，全区上下人心思实干、人心谋和谐、人心向善、人心求进取，经济社会发展与平安建设形成了良性互动、相互促进的喜人局面，茶乡大地处处呈现一派平安祥和的美好景象。宏大的布局，细微的进步，个体生活的改变，漯河演绎出了自己特有的张力与节奏。

活力激发大美漯河。禀天时，凭地利，聚人和。漯河人用创新的活力，突破一个又一个瓶颈。转变发展思路，强化作风建设，推进结构调整，古老而年轻的漯河人与时俱进，城与日俱新。城乡一体化加快推进，城市化率达到60.93%。通过“城中村”改造、漯河南北岸治理，新增城区面积4平方公里，近郊办事处城乡一体化率达70%。新七大道漯河段有望10月底通车，正商大道9月底可投入使用。仅今年7月17日一天，我们一次性签定三个过亿元大项目，“效能建设年”掀起强劲风暴，“零阻碍”服务入微入心，漯河这片风清气正、充满活力的沃土，正在成为各方有识之士投资创业的“强力磁场”。

漯河的发展，一路披荆斩棘，一路所向披靡。
如今，站在岁月的滩头深情回望，每一个漯河人可以自豪地说，这片火热土地的每一种前行，我们不曾错过。

一个鲜活形象，一个个奋斗故事，一片片新的天地。漯河人一直站在时代的风口浪尖，一直以一种行进的姿态昭示着美好的未来，谱写出一个群体的史诗。

当越来越多的普通漯河人，为梦想坚定不移、执著前行时，我们把永远的尊敬留给他们。回顾历史，是为了更好地开辟未来。

初秋的阳光将漯河镀上一层金色，似在诉说她并不平凡的去和更加绚丽的未来。2013年，又是一个八月，又过一个崭新的起点，又是一个美好的开始。

春华秋实，在这繁华盛美的时节，正是累累收获的前奏。一年后的今天，我们目光如炬，洗去铅华，轻身上阵。

叠印着漯河发展建设事业的卓越与辉煌，记载着漯河自身的光荣与梦想。这一个又一个“第一步”，是我们走向远方的起点和探索。

我们会一诺千金；
我们将一鼓作气；
我们要一脉相承；
我们需一以贯之。

拂去岁月的云烟，穿过历史的波澜，漯河人流淌在血脉中的奋进之心赤诚而激越，潜藏在内心的使命之感坚定而豪迈。

把握一次次历史机遇。
记录一页页时代华章。
推动一轮轮创新发展。

我们书写历史，历史也书写我们。
今天，在新的历史起跑线上，让我们继续携手，坚定前行，为了我们共同的目标、共同的心愿，为了我们共同拥有的这片热土。

翻阅下一个大美之年，光荣与梦想在高高地飞翔。漯河人必将饱蘸深情与心血，续写着这座城市的奋斗拼搏与灿烂辉煌。

历史的长河翻滚着昔日的惊涛骇浪，时光的琴弦期盼着未来的璀璨芳华。
蜿蜒漯河行，层峦茶园景。热血挑灯影，梦想需躬行。

大美漯河是乘势跨越之路上的和谱号，承载着无尽的理想和崇高的使命，呼啸在每一处驿站。播撒信念的种子，培育成长的希望，凝聚奋进的力量。

怀揣着最热烈最赤诚的心跳，奏响着中华民族复兴的伟大交响，演绎着中原崛起、河南振兴的豪迈乐曲，我们的舞姿绚烂而多情，我们的步履壮美而铿锵。

漯河，在这座梦想开花的城市，还有更多的梦想等待实现。

诚如漯河区委副书记邵春杰所言，让我们带上海阔天空的盛世梦想，豪迈跨越，一路向暖，一路花开，一路繁华，铿锵前行！

大美漯河 铿锵前行

漯河特刊总策划：陈信胜
执行：向炜 李昊
组版：孟缘 审读：高晶晶
图片由漯河区委宣传部提供

当前的漯河，全区经济社会各项事业正奋力铺就着波澜壮阔的大美画卷。在市委、市政府的坚强领导下，在区委、区政府有力带领下，70万茶乡人民奏响了漯河走向大美崛起的“激情奏鸣曲”，令人鼓舞，催人奋进。

2012年8月28日，“大美漯河”应运而生，开启了漯河经济社会发展历史上的新篇章。漯河人要拥抱的是一个“天地有大美”的漯河。大美漯河，就是集发展之美、生态之美、文化之美、民生之美、平安之美、活力之美的总和，集众美于大成。以发展推进大美漯河，生态扮靓大美漯河，文化支撑大美漯河，民生彰显大美漯河，平安构筑大美漯河，活力激发大美漯河。

我们坚信，在市委、市政府的坚强领导下，豪迈正气、务实创新、团结大美的漯河，通过艰苦奋斗、长期奋斗、不懈奋斗，赢得的是而且必定是更加灿烂美好的未来！

“宜居漯河、大美茶乡”的内涵丰富而且生动，不仅是发展的、也是民生的，不仅是文化的、也是生态的，更是充满活力和希望的。要实现这个宏伟目标，就必须坚持经济建设和社会建设同步，坚持经济发展和生态保护并重，坚持激发经济发展内生动力和改善外部发展环境的高度统一。正是在这一发展理念的引领之下，大美漯河建设的宏伟蓝图才得以成为全区70万茶乡儿女的共同行动，漯河这艘巨轮能够在风云变幻的时代大潮中自信前行。

回首近年来漯河的发展历史，我们倍感欣慰：金牛物流产业

集聚区的华丽蝶变、老工业基地的凤凰涅、茶产业集群的如花绽放、秀美山川的和谐统一……，无一不在昭示着大美漯河建设征程的坚实与自信。我们有理由相信，在市委、市政府的坚强领导下，只要全区上下精诚团结、众志成城，一步一个脚印的抓好每件工作，一点一滴地做好每件事情，大美漯河的蓝图一定会实现，大美漯河的前景一定会魅力无限、大美无限。



宜居漯河剪影



活力漯河剪影